COTE D’IVOIRE : OUVERTURE A YAMOUSSOUKRO D’UN ATELIER POUR FORMER DES ORGANISATIONS DE LA SOCIETE CIVILE A LA CONDUITE D’ENQUETE
Un atelier de formation des organisations de la société civile à la conduite d’enquête organisé par le Programme Pays de Renforcement des Capacités (PPRC) avec l'appui financier de la Banque Mondiale et le Secrétariat Technique du Projet d’Amélioration de la Gouvernance pour la Délivrance des Services de base aux citoyens (ST-PAGDS) s'est ouvert ce lundi 11 mars 2024, à Yamoussoukro, la capitale politique ivoirienne. 
Près d’une soixantaine de participants composés de plusieurs acteurs de la société civile notamment du Réseau Ivoirien pour la Promotion de l’Education pour Tous (RIP-EPT), de représentants de la primature… ont pris part ce lundi, à Yamoussoukro, à un séminaire de formation sur la conduite d’enquête de satisfaction.
Pour Kouadio Konan Bertin, ministre de la réconciliation nationale, cette initiative entre dans le cadre du projet de gouvernance du Chef de l’État avec la notion du ”Vivre ensemble”.

DES MEMBRES DES COMITES REGIONAUX DU RIP-EPT RENFORCENT LEURS CAPACITES A LA CONDUITE D’ENQUETE

Des membres des comités régionaux du Réseau Ivoirien pour la Promotion de l’Education pour Tous (RIP-EPT)  part de mercredi à vendredi à un atelier de formation organisé à leur intention à la bourse du travail d’Abengourou en vue du renforcement de leurs capacités opérationnelles.

Il s’agissait de leur donner les outils nécessaires afin qu’ils soient capables de remplir leur mission d’accompagnement des autorités administratives et politiques dans leurs différentes actions visant à améliorer le système éducatif ivoirien afin de « parvenir à une éducation de qualité, gratuite et inclusive à l’horizon 2030 ».

Les différents points abordés au cours des travaux ont porté entre autres sur le rapport mondial de suivi de l’éducation 2015 (RMS 2015), le rapport d’Etat sur le système éducatif national 2015 (RESEN 2015), la loi ivoirienne sur l’obligation scolaire, les stratégies clés du plan décennal 2016-2025 du secteur éducation/formation et le plan d’action 2016 du RIP-EPT.

Créé en mai 2010, le RIP-EPT est une organisation de la société civile ivoirienne regroupant des entités actives en éducation (parents d’élèves, syndicats, activistes des droits de l’homme, média). Son but est de « contribuer à l’avènement d’un système éducatif de qualité, inclusif, démocratique et accessible pour tous ».

Pour réaliser cet objectif, le RIP-EPT développe et conduit des actions de plaidoyer et de lobbying avec d’autres organisations et institutions pour amener les gouvernements africains à respecter les engagements pris en matière d’éducation pour tous.

